



总投资74亿元

禹城市第二批16个重点项目集中开工



开工仪式现场。

本报德州8月26日讯(记者王金刚 实习生 鲍钟秀 通讯员 庞占英) 检阅招商引资主阵地,吹响项目进军号。8月25日,禹城市2021年第二批重点项目暨保龄宝功能糖数字化高端制造项目开工奠基仪式举行。医养健康、高端装备、新能源新材料等产业重点项目集中开工,禹城发展再掀新热潮。

据悉,今日开工的16个项目,高度契合高端装备、医养健康、新能源新材料三大主导产业,总投资74.06亿元。其中,投资10.1亿元的保龄宝功能糖数字化高端制造项目,包含年产3万吨阿洛酮糖、年产3万吨赤藓糖醇和解决方案中心3个项目,既能带动产能翻番,又可提振科创实力,是“中国功能糖城二次创业”的丰硕成果。禹王生态食品业与北大荒集团合作,投资3.06亿元建设植物蛋白肉系列食品项目,迎合大健康消费新潮流,实现产品向终端转型。投资10亿元的军钛航空航天用钛合金材料研发制造项目,链条长、附加值高,可实现钛合金材料价值的百倍膨胀,打造500亿元园区。投资2.3亿元的惠福

3D打印建材项目,实现大宗固体废弃物资源化循环利用,为国家绿色产业示范基地建设再谱新篇。

保龄宝公司董事长戴斯觉汇报了企业发展及项目情况。“功能糖数字化高端制造项目,是‘十四五’开局之年保龄宝公司的首批建设项目,也是响应新型工业化强市建设、推进功能糖城二次创业的落地项目。”戴斯觉表示,公司积极顺应新一轮科技革命和产业变革趋势,以高端化、数字化、绿色化为目标,选用行业领先的智能生产与数字化装备,对于公司的产业升级、高质量发展、融入新发展格局将形成新的战略支撑,引领并放大禹城生物产业的集群优势。

禹城是创业成功的沃土、投资发展的宝地,始终把项目作为先进制造业立市、高端制造业强市的核心抓手,谋定高端产业、科技创新、绿色发展三大支柱,围绕产业抓项目,围绕效益抓产业,围绕财源抓经济。1—7月份固定资产投资增长11%,工业增加值增长19.2%,工业用电量增长18.27%。

特别是近年来,大项目、好

项目不断落地,新建、续建项目接续开工,打造了风电装备、功能糖两个全国知名的标志性产业链,形成了五个百亿级产业集群,创建了全省唯一的国家绿色产业示范基地,高端装备制造、医养健康、新能源新材料三大主导产业带动能力日益凸显,为全市经济社会高质量发展作出了突出贡献。

“今天的项目决定未来的发展,我们将认真实施新旧动能转换重大工程,把先进制造业作为核心选项、头号工程,以最大力度推进项目、以最大决心培育产业,全力建设高端制造业新城。”在致辞中,禹城市委书记滕海强表示,各级各部门要作风再务实、服务再细化、工作再创新,让企业安心创业、放心发展。



扫码查看详情

宁津县行政审批服务局

申请护士执业证书只需填写一张表

本报德州8月26日讯(记者王金刚 通讯员 张兆坤)

苑洁 刘桂敏) 8月23日,宁津县中医院的工作人员王苑从宁津县行政审批服务局工作人员的手中接过宁津县中医院申请注册的19个护士执业证书,高兴地说:“以前申请护士执业证书要身份证件、医院查体证明、聘用合同等8项材料,现在只需要在护士电子化注册互联网系统上填写一张表单,一个小时就拿证,真是方便。”

对卫生健康领域审批材料进行“大瘦身”是宁津县行政审批服务局打造“极简审批”模式的一个重要方面。“极简审批”模式通过大幅精简申报材料、减少审批环节、压缩审批时限,为企业和办事群众提供极速办理、极优服务。宁津县行政审批服务局对医师执业注册、护士执业注册、医疗机构许可证核发、消毒产品

生产企业卫生许可证等20余个事项相关申请材料进行了梳理,直接取消申请人健康体检报告、拟聘用证明2项材料,通过山东省政务服务网互联网信息平台共享方式取消了营业执照、身份证件等材料,采用告知承诺方式取消了婚育情况证明等3项材料,采用部门核验方式取得医师资格证信息等4项材料,真正做到减无可减、极简审批。宁津县行政审批服务局创新设置“潮汐窗口”,“潮汐窗口”是由业务能力强的审批人员组成的综合审批团队,他们担当“稳流调节器”的功能,业务高峰期的快速通道,针对医师、护士等事实清楚、法律关系明确的事项,受理、核准、发证、归档等办理环节全程由1名审批人员负责完成,独立承担审批职责,实现“一事一窗一人通办”的全流程服务模式,审批效能和办事效率大幅提升。

乐陵这个村捐资助学

4年出了21名大学生

本报德州8月26日讯(记者李梦晴)

近日,乐陵市郑店镇九联新村大许党支部书记许丙良为5位金榜题名的准大学生发放拉杆行李箱,这是该村第4年举办这项活动。

许丙良鼓励今年考取大学的学子们,要坚信知识改变命运,继续努力学习,为今后考取大学的学生做好榜样,为家乡建设贡献力量。许丙良表示,今后将继续坚持这项活动,鼓励正在或即将参加高考的学生考出更好的成绩,为家

乡争光。

据悉,从2018年开始,许丙良以村集体的名义奖励21名考取大学的大学生,其中2018年5名、2019年5名、2020年6名、2021年5名,4年来考取的院校覆盖浙江大学、武汉大学(2018年之前)、山东农业大学、山东科技大学、山东建筑大学、济南大学等。其中,今年考取的院校分别为青岛大学、青岛理工大学、山西大学、山东女子学院、山东城市建设职业学院。